

രാത്രി 8 മണി മുതൽ :

ന്യൂത്തന്യൂത്തങ്ങൾ

അവതരണം: പഞ്ചാക്ഷരി കലാക്ഷേത്രം, ആശ്രമം
ന്യൂത്തസംവിധാനം: കൊല്ലം നിഷാദ്

ആനം ദിവസം 2022 ആഗസ്റ്റ് 16 (1197 കർക്കിടകം 31) ചൊവ്വാഴ്ച

രാവിലെ 6.00 മുതൽ : ഗണപതിഹോമം, ഉഷഃപുജ, അധിവാസതികൽ ഉഷഃപുജ, സഹസ്രകലശാഭിഷേകം, മഹാഹോമം, കുറുപ്പേരകലശം, ബ്രഹ്മകലശം എന്നിവ ആഘോഷപൂർവ്വം അകത്തേക്ക് എഴുന്നള്ളിക്കൽ, കുറുപ്പേര കലശാഭിഷേകം, ബ്രഹ്മകലശാഭിഷേകം, ഉച്ചപുജ, ദീപാരാധന, ദക്ഷിണ, വസീകരണം.

വൈകിട്ട് 5 മുതൽ : കലാമണ്ഡപത്തിൽ കുറുപ്പേരകർമ്മപുജ, ജലഭാഗീപുജ, ബ്രഹ്മകലശപുജ, പരീകലശപുജ, അധിവാസഹോമം, ദീപാരാധന.

രാത്രി 8 മണി മുതൽ :

രഞ്ജിനി നൃത്തവിദ്യാലയം അവതരിപ്പിക്കുന്ന

ന്യൂത്തന്യൂത്തങ്ങൾ

അവതരണം: ഗുരു - കുമാരി രഞ്ജിനിയും വിദ്യാർത്ഥികളും

നടത്തുന്നത്: ശ്രീമതി ലത. ആർ, അശ്വിനർദേവൻ, വിദ്യാനഗർ-4, അഞ്ചുകല്ലുംമുക്ക്, കൊല്ലം. -12

2022 ആഗസ്റ്റ് 17 (1197 ചിങ്ങം 1) ബുധനാഴ്ച

രാവിലെ 5 മുതൽ : മഹാഗണപതിഹോമം
7.30 മുതൽ : **ലക്ഷാർച്ചന**

വൈകിട്ട് 6.30 ന് : മഹാദീപാരാധന

രാത്രി 8.00 ന് : കളഭാഭിഷേകം

രാത്രി 8.30 മുതൽ

മേജർസെന്റ് കഥകളി

കഥ : സന്താനഗോപാലം

അവതരണം : എസ്. ആർ. വി.

കഥകളിയോഗം, ഓയൂർ

നടത്തുന്നത്: നയാൻ, ശ്രീകാളിയൻ, മരോട് പി. ഒ. കൊല്ലം



2022 ആഗസ്റ്റ് 18 (1197 ചിങ്ങം 2) വ്യാഴാഴ്ച

രാവിലെ 5.00 ന് : അഷ്ടദശവ്രഹ്മഹാഗണപതിഹോമം
7.00 ന് : ഉദയാസ്തമന ഭാഗവതപാരായണം

നടത്തുന്നത് : ശ്രീ. കെ. ആർ. പ്രമൽ, കിഴക്കേവീട്, ശ്രീകൃഷ്ണനഗർ-68, ആശ്രമം
7.15 ന് : ദഗ്ദ്ധാന്റെ ഇഷ്ടനിവേദ്യമായ പാൽപ്പായസ പൊകാല (നമർപ്പണം : ഭക്തമനങ്ങൾ)

8.00 ന് : സോപാനസംഗീതം
നടത്തുന്നത് : ശ്രീ. അബുസദാസ്, കൊല്ലമഠം, ശ്രീകൃഷ്ണനഗർ 214, ആശ്രമം.

രാവിലെ 8.15 ന് : **പ്രഭാതജ്ഞപ്രദായണീയം**

9.00 ന് : ശ്രീ. പ്രമോദ് ജോഷിനന്ത്, വരിശ്ശേരിമഠ, എസ്.കെ. നഗർ-97 ബി, ആശ്രമം.

നടത്തുന്നത് : ശ്രീ. പ്രമോദ് ജോഷിനന്ത്, വരിശ്ശേരിമഠ, എസ്.കെ. നഗർ-97 ബി, ആശ്രമം.
11.30 മുതൽ : **പിറന്നാൾ സദ്യ**
വൈകിട്ട് 4.30 ന് : **ഓട്ടൻതൂളുരുൾ (അരങ്ങോട)**

അവതരണം : പരിനാരായണൻ കർമ്മ (നടനകലാനിധി ശ്രീ കലാമണ്ഡലം, പുരുഷോത്തമൻകർമ്മയുടെ ശിഷ്യൻ) ആശ്രമം.

5.00 ന് : **ഉറിയടി**
അവതരണം : ശ്രീ. ഷാനുമാഹനും സംഘവും, ആശ്രമം

6.00 ന് : **ഹൊതിരുവാതിര ലക്ഷദ്വീപം** തുടർന്ന് : മഹാദീപാരാധന

6.15 ന് : **അരവണപായസ വിതരണം**
നടത്തുന്നത് : ശ്രീ. മാമലുൻ, തോട്ടത്തിൽ പുരയിടം, ശ്രീകൃഷ്ണനഗർ, ആശ്രമം

6.30 ന് : **ബഹു. തിരുവിതാംകൂർ ദേവസ്വം ബോർഡ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ അനന്തഗോപൻ**

അവർക്കുള്ള പൂർണ്ണകുംഭം നൽകി സ്വീകരിക്കുന്നു.



ന്യൂത്തന്യൂത്തങ്ങൾ

അവതരണം : നടനും ഡാനും അക്കാശമി, ആശ്രമം
ന്യൂത്തസംവിധാനം : ബിജൽ രാജേഷ് നായർ

കഥകളി

കഥ: രുഥിണി സ്വയംവരം

അവതരണം : എസ്. ആർ. വി. കഥകളിയോഗം, ഓയൂർ
നടത്തുന്നത് : ശ്രമതി, നന്ദനം, ചാത്തന്നൂർ

12.00 ന് :

ശ്രീകൃഷ്ണജ്ഞാനം വിശേഷാൽപൂജകൾ

പിറന്നാൾ സദ്യയ്ക്ക് ആവശ്യമായ അരിയും മറ്റു ഉൽപ്പന്നങ്ങളും ലക്ഷദ്വീപം രജിയിക്കുന്നതിനുള്ള എണ്ണയും ആഗസ്റ്റ് 17-ാം തീയതിക്കുമുമ്പായി ഭക്തമനങ്ങൾ ക്ഷേത്രസന്നിധിയിൽ എത്തിക്കണമെന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ദഗ്ദ്ധാന്റെ പക്കനോളായ രോപിണിദിവസങ്ങളിൽ പ്രസാദം ഉല്പാദനം, കഥകളിയും നടത്തുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഭക്തമനങ്ങൾ ഉപേക്ഷ സമിതിയുമായി ബന്ധപ്പെടണമെന്ന് അറിയിക്കുന്നു.



തിരുവിതാംകൂർ ദേവസ്വം ബോർഡ് ആശ്രമം ശ്രീകൃഷ്ണസ്വാമി മഹാക്ഷേത്രം



2022 ആഗസ്റ്റ് 11 മുതൽ 16 വരെ

സഹസ്രകലശാഭിഷേകം

2022 ആഗസ്റ്റ് 17 ന്

ലക്ഷാർച്ചന

2022 ആഗസ്റ്റ് 18 ന്

ശ്രീകൃഷ്ണജയന്തി മഹോത്സവം ലക്ഷദ്വീപം



തിരുവിതാംകൂർ ദേവസ്വം ബോർഡ്
ആശ്രാമം ശ്രീകൃഷ്ണസ്വാമി മഹാക്ഷേത്രം
സഹസ്രകലശാഭിഷേകം, ലക്ഷാർച്ചന, ശ്രീകൃഷ്ണജയന്തി മഹോത്സവം
2022 ആഗസ്റ്റ് 11 മുതൽ ആഗസ്റ്റ് 18 വരെ

കൊല്ലം ആശ്രാമം ശ്രീകൃഷ്ണ സ്വാമിമഹാക്ഷേത്രത്തിൽ 2022 ആഗസ്റ്റ് മാസം 11 (1197 കർക്കിടകം 26) മുതൽ 2022 ആഗസ്റ്റ് 18 (1198 ചിങ്ങം 2) വരെ ക്ഷേത്രം തന്ത്രി ബ്രഹ്മശ്രീ രമേശ് ഭാനു ഭാനു പണാരത്തിൽ അവർകളുടെയും, മേൽശാന്തി എച്ച്. കൃഷ്ണൻപോറ്റി അവർകളുടെയും മുഖ്യ കാർമ്മികത്വത്തിൽ സഹസ്രകലശാഭിഷേകം, ലക്ഷാർച്ചനയും ശ്രീകൃഷ്ണ ജയന്തി ചടങ്ങുകളും നടത്തുന്നതിന് നിശ്ചയിച്ചിരിക്കുന്നു.

അതിവിശിഷ്ടങ്ങളായ മന്ത്രജപങ്ങളാൽ നിരവധി വൈദിക ശേഷ്ഠന്മാർ ആറു ദിവസങ്ങളിൽ മന്ത്രാർച്ചന ചെയ്തശേഷമാണ് ശ്രീകൃഷ്ണസ്വാമിക്ക് സഹസ്രകലശാഭിഷേകം നടത്തുന്നത്. ഇത് മുലം ദേവന്റെ ശക്തിചൈതന്യങ്ങൾ പതിവടങ്ങു വർദ്ധിക്കുകയും ഭക്തജനങ്ങൾക്ക് അനുഗ്രഹശാശി സുകളും ആയുരാരോഗ്യസൗഖ്യങ്ങളും പ്രദാനം ചെയ്യപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. നാടിനാകെത്തന്നെയും വിശിഷ്ട ഓരോ ഭക്തജനങ്ങൾക്കും അഷ്ടമൈശ്വര്യങ്ങളും, സമ്പൽസമൃദ്ധിയും സിദ്ധിക്കുന്നതായിരിക്കും പരമമായ ഫലം. അത്യപൂർവ്വമായി മാത്രം നടക്കുന്ന ഈ വിശേഷാൽ അഭിഷേകത്തിന് വിശിഷ്ട പൂഷ്പങ്ങളും, ഔഷധക്കുട്ടികളും ഉപയോഗിക്കുന്നു. മന്ത്രമുഖരിതമായ അന്തരീക്ഷത്തിൽ ഭഗവാന് ബ്രഹ്മകലശം ആടുന്ന ദിവ്യ മുഹൂർത്തത്തിന് സാക്ഷിയാകുന്നതിനും പങ്കാളിയാകുന്നതിനും ദൈവനാമത്തിൽ അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. പൂജാവിവരങ്ങളും ഓരോ ദിവസത്തെ പൂജാക്രമങ്ങളും വിവരമായി ചുവടെ ചേർത്തിട്ടുണ്ട്. എല്ലാ ദോഷപരിഹാരങ്ങൾക്കുമുള്ള പ്രായശ്ചിത്ത കർമ്മങ്ങളാണ് ആചാര്യവരണം ചെയ്തു മുളയിടുന്നതോടുകൂടി ആറുദിവസങ്ങളിലായി ഇവിടെ നടത്തപ്പെടുന്നത്. ഇതോടൊപ്പം കോടിയാർച്ചന വാർഷികത്തിന്റെ ഭാഗമായ ലക്ഷാർച്ചനയും നവഗ്രഹങ്ങളുടെ അഷ്ടബന്ധകലശ ക്രിയാക്രമങ്ങളും ലക്ഷദ്വീപവും നടത്തപ്പെടുന്ന വിവരവും ഭക്തിപുരസ്കാരം അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ദേവസ്വത്തിന് വേണ്ടി	ഉപദേശകസമിതിക്കുവേണ്ടി
ഒ.ജി. ബീച്ചു	പി. ശ്രീവർദ്ധനൻ
9400333259	9446596615
(അസിസ്റ്റന്റ് കമ്മീഷണർ)	(പ്രസിഡന്റ്)
എം. അഭിജിത്	ജി. കൃഷ്ണദാസ്
9497397020	9037337567
(സബ് ഗ്രൂപ്പ് ഓഫീസർ)	(സെക്രട്ടറി)



സഹസ്രകലശാഭിഷേകരത്നം

അദ്ദേഹവും അത്യത്യതകരവുമായ ശ്രീകൃഷ്ണചൈതന്യം കൂടി കൊള്ളുന്ന സങ്കേതമാണ നമ്മുടെ ക്ഷേത്രം. ഭക്തരിൽ അളവിലാത്ത വാത്സല്യം വാരിച്ചൊരിയുന്ന ദേവന് മുൻപിൽ ഈ സഹസ്രകലശാഭിഷേകപദ്ധതി സമർപ്പിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ഒരു ക്ഷേത്രത്തിന്റെ പ്രതിഷ്ഠാവേളയിൽ സംസ്ഥാപിതമാകുന്ന ദൈവചൈതന്യം നിത്യപൂജാദികർമ്മങ്ങളിലൂടെ നിലനിൽക്കുന്നു. ഉത്സവാദിവാർഷികാടിതന്തിരങ്ങളിലൂടെ പ്രസ്തുത ചൈതന്യത്തിനുണ്ടായേക്കാവുന്ന കുറവുകൾ പരിഹരിക്കപ്പെടുന്നു. ഇപ്രകാരമുള്ള ദൈവ ചൈതന്യം ഭക്തരിലേക്കു അനുഗ്രഹമായി വർഷിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇങ്ങനെ ഓരോ ഭക്തനും സർവസൗഭാഗ്യങ്ങളും അഷ്ടമൈശ്വര്യങ്ങളും സിദ്ധിക്കുന്നു. ഇതാണ് ഒരു ക്ഷേത്ര സംവിധാനത്തിന്റെ നിലനിൽപ്പിനുള്ള അടിസ്ഥാനപ്രമാണം.

നിത്യമായുള്ള അനുഗ്രഹശക്തികളും സവിശേഷപ്രദാനവും കൊണ്ട് നമ്മുടെ ദേവനും അനാടിസമാനമായ അദ്ദേഹത്തിന്റെ സങ്കേതവും ഭക്തർക്ക് എന്നും പ്രിയപ്പെട്ടതാണ്. ഉള്ളൂരുകിയുള്ള പ്രാർത്ഥനകൾക്ക് ഇവിടെ ലഭിക്കുന്ന പ്രതികരണം അത്യത്യതകരമാണ്. വ്യക്തിഗതമായ അനുഭവങ്ങളില്ലാത്ത ഭക്തർ വിരളം ഒരിക്കൽ ഈ ക്ഷേത്ര സന്ധിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്ന ഏതൊരാളും ഇവിടുത്തെ ഭാസനായിത്തീരും. പരിപൂർണ്ണനായ ദേവന്റെ അനുഗ്രഹകലകൾക്ക് അടുത്ത അഭിവൃദ്ധിക്ക് ശക്തിവർദ്ധനവ് പകരാനുള്ള താന്ത്രിക ക്രിയാപദ്ധതിയായ സഹസ്രകലശാഭിഷേകം നടത്താൻ ഇപ്പോൾ ഈ സങ്കേതം പരിപാകമായിരിക്കുകയാണ്. ശക്തിചൈതന്യങ്ങൾക്ക് ക്രമാനുഗതമായ ഉയർച്ച ഉണ്ടാകാനാണ് ഈ പദ്ധതി വിഭവനം ചെയ്തിട്ടുള്ളത്.

ദേവനെ സന്തോഷിപ്പിക്കാനാകാൻ വെറും ശുദ്ധജലം കൊണ്ടുള്ള അഭിഷേകം കൊണ്ട് സാധ്യമാകുന്നുവെന്ന യാഥാർത്ഥ്യമാണ് അതിലും പലമടങ്ങ് ഉൾത്തലസംക്രമണം കൊണ്ട് പൂഷ്ടീകൃതമായ സഹസ്രകലശം നടത്താൻ ഭക്തമനപ്രേരണയായി വർത്തിക്കുന്നത്. ഭക്തരുടെ സമർപ്പണമാണ് ഈ ക്രിയാപദ്ധതി പൂർവസൂചികളാൽ വിധിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള വിധിപരമായ ക്രിയാപദ്ധതിയിലൂടെയാണ് ഇവിടെ സഹസ്രകലശാഭിഷേകം സാധ്യമാകുന്നത്.

ആറുദിവസത്തെ ബ്രഹ്മത്തും സകീർണവുമായ താന്ത്രിക കർമ്മങ്ങൾ ഈ സഹസ്രകലശാഭിഷേകത്തോടെ സമ്പൂർണ്ണമാകുന്നു. ദേവസങ്കേതത്തിലും ദേവബിംബത്തിലും ബാധിച്ച അശുദ്ധികൾക്കുള്ള പരിഹാരമായുള്ള പ്രാസാദബിംബശുദ്ധികളിലൂടെയാണ് ഈ ക്രിയാ ശുഭംഭിക്കുന്നത്. ചൈതന്യ പൂഷ്ടിയുടെ വളർച്ചാസൂചന നൽകാൻ പ്രത്യേകമായ ധാന്യം വിതകൽ നടത്തി അതിനെ സാക്ഷിയാക്കിക്കൊണ്ടാണ് ഈ ക്രിയകൾ നടത്തുന്നത്. പൂഷ്ടിയുടെ ഭക്തികരമായ ഗതിവിഗതികൾ മുളച്ചു വിത്തുകളുടെ വളർച്ചാ ഭിത്തിയിലൂടെ ദേവന് നമുക്ക് വെളിവാക്കിത്തരുന്നു. അശുദ്ധിയുടെയും കളങ്കത്തിന്റെയും തരിമ്പുപോലും കലകൾ ഇല്ലാതെയാകാനുള്ള വിശേഷഹോമങ്ങളും കലശങ്ങളും നടത്തി ദേവനെ കലശസ്വീകാർത്ഥത്തിന് സജ്ജമാക്കുന്ന താന്ത്രികകർമ്മങ്ങൾ ക്രമാനുഗതമായി നടത്തുന്നു.

മുപവും ഭാവവും ഗുണവും ദോഷവും അടക്കം യാതൊരു സ്വഭാവ സവിശേഷതകളും കൂട്ടാതെ ജഗത്തേങ്ങും വ്യാപിച്ചുനിൽക്കുന്ന ശ്രീകൃഷ്ണചൈതന്യത്തെ ബിംബഭാവത്തിലേക്ക് മാറ്റിയെടുത്തു പ്രതിഷ്ഠിക്കുമ്പോൾ അവിടെ മുപവും ഭാവവും ഗുണവും ഉള്ള ദേവസാനിയും ഉണ്ടാകുന്നു. ഈ സവിശേഷതകൾ ദേവനിൽ നിന്നുണർന്നുവരുകയാണ്. 'അഖിലതത്വങ്ങൾ' എന്നറിയപ്പെടുന്ന അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിന്നാണ്. ഈ തത്വങ്ങളിലോരോന്നിനും പൂഷ്ടിവിരുത്തി അടിസ്ഥാനമുറപ്പിക്കുകയും ഈ അടിസ്ഥാനത്തിനുമുകളിൽ ബ്രഹ്മാബന്ധസ്വരൂപമായ ദേവനെ ചൈതന്യവസ്തുതയായികൂടി യിരുത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിലേക്കാണ് ദ്രവ്യകലശാഭിഷേകം എന്ന ക്രിയാപദ്ധതി നടത്തുന്നത്.

ഈ പദ്ധതി വഴി നമ്മുടെ ക്ഷേത്രത്തിൽ പ്രതിഷ്ഠിക്കപ്പെട്ട ബിംബത്തിലേക്ക് ആവാഹിക്കപ്പെട്ട ശ്രീകൃഷ്ണചൈതന്യം പതിവടങ്ങ് വർദ്ധിക്കുന്നു. ദേവന്റെ അനുഗ്രഹശുക്ലിയായി ഇങ്ങനെ വർദ്ധിക്കപ്പെട്ട ചൈതന്യം നാടിനാകെത്തന്നെയും വിശിഷ്ട ഓരോ ഭക്തനിലും ചൊരിയപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇത് വഴിയുണ്ടാകുന്ന സർവ്വൈശ്വദിവ്യശക്തികളും കാരണമുതലാകുന്നതിന് വേണ്ടി എല്ലാ സജ്ജങ്ങളും സർവ്വതന്മാ സഹകരിക്കണമെന്ന് ഈശ്വരനാമത്താൽ താൽപര്യപ്പെടുന്നു.

ക്ഷേത്രംതന്ത്രി രമേശ് ഭാനു ഭാനു പണാരത്തിൽ

സഹസ്രകലശം

ഒന്നാം ദിവസം 2022 ആഗസ്റ്റ് 11 (1197 കർക്കിടകം 26) വ്യാഴാഴ്ച

രാവിലെ 7 മണി മുതൽ : മഹാഗണപതിഹോമം
 വൈകിട്ട് 6.30 മുതൽ : ദീപാരാധന, ആചാര്യവരണം, മുളയിടൽ, പ്രാസാദശുദ്ധി അസ്ത്രകലശപൂജ, രാക്ഷോഘ്നഹോമം, വാസ്തുക്കലശപൂജ, വാസ്തുഹോമം, വാസ്തുബലി വാസ്തുക്കലശാഭിഷേകം, വാസ്തുപൂണ്ണാഹാരം, അന്താഘപൂജ.

രണ്ടാം ദിവസം 2022 ആഗസ്റ്റ് 12 (1197 കർക്കിടകം 27) വെള്ളിയാഴ്ച

രാവിലെ 7 മണി മുതൽ : ഗണപതിഹോമം, മുളപ്പൂജ, ചിതുമുഖി, ധാര, പഞ്ചഗവ്യം, പഞ്ചികം, കലശപൂജ, പ്രായശ്ചിത്തഹോമം, ബിംബശുദ്ധി, കലശാഭിഷേകം, ഹോമകലശാഭിഷേകം, ഉച്ചപ്പൂജ.
 വൈകിട്ട് 6.30 മുതൽ : ദീപാരാധന, കുണ്ഡശുദ്ധി, മുളപ്പൂജ, ഭഗവതിപൂജ, അന്താഘപൂജ

മൂന്നാം ദിവസം 2022 ആഗസ്റ്റ് 13 (1197 കർക്കിടകം 28) ശനിയാഴ്ച

രാവിലെ 6.30 മുതൽ : ഗണപതിഹോമം, ഉഷ്പൂജ, മുളപ്പൂജ, ശാന്തിഹോമം, അസ്തുതശാന്തിഹോമം, ഹോമകലശാഭിഷേകം, ഉച്ചപ്പൂജ.
 വൈകിട്ട് 6.30 മുതൽ : ദീപാരാധന, കുണ്ഡശുദ്ധി, മുളപ്പൂജ, ഭഗവതിപൂജ, അന്താഘപൂജ

നാലാം ദിവസം 2022 ആഗസ്റ്റ് 14 (1197 കർക്കിടകം 29) ഞായറാഴ്ച

രാവിലെ 6.30 മുതൽ : ഗണപതിഹോമം, ഉഷ്പൂജ, മുളപ്പൂജ, നായശാന്തിഹോമം, ചോരശാന്തിഹോമം, കലശമണ്ഡപശുദ്ധി, പരമോലേഖനം, ഹോമകലശാഭിഷേകം, ഉച്ചപ്പൂജ.
 വൈകിട്ട് 6.30 മുതൽ : ദീപാരാധന, മുളപ്പൂജ, ഭഗവതിപൂജ, അന്താഘപൂജ

അഞ്ചാം ദിവസം 2022 ആഗസ്റ്റ് 15 (1197 കർക്കിടകം 30) തിങ്കളാഴ്ച

രാവിലെ 6.00 മുതൽ : ഗണപതിഹോമം, ഉഷ്പൂജ, മുളപ്പൂജ, മണ്ഡപത്തിൽ അഗ്നിജനനം, തന്ത്രഹോമം മംഗലാഗ്നി തന്ത്രകലശാഭിഷേകം, ഉച്ചപ്പൂജ. (ശർഭനപ്രധാനം)
 വൈകിട്ട് 5 മുതൽ : കലശമണ്ഡപത്തിൽ കുറേക്കർക്കരിപ്പൂജ, മലശ്വേദനീപൂജ, ബ്രഹ്മകലശപൂജ, പരികലശപൂജ, അധിവാസഹോമം, ദീപാരാധന.